

菏泽9家中小企业 获省创新资金支持

本报菏泽6月26日讯(记者 张歆然) 日前,省财政厅、科技厅联合下达了2012年度省科技型中小企业创新发展专项扶持资金项目计划,菏泽9个科技型中小企业高新技术项目被列入其中,共获扶持资金360万元。

山东省科技型中小企业创新发展专项扶持资金是经省政府批准设立,用于支持科技型中小企业技术创新的政府专项基金,旨在通过无偿支持和贴息贷款等方式,引导和扶持处于创业阶段的科技型中小企业加强技术创新,促进科技成果转化。

菏泽音乐家协会 选出新一届主席团

本报菏泽6月26日讯(记者 李凤仪) 26日,菏泽音乐家协会第三届会员代表大会召开,会议审议了第二届理事会工作报告,修改并通过了新的协会章程,并评选出了第三届理事会和主席团,由闫永丽任音协主席团主席,张敬任常务副主席。

菏泽市市委常委、宣传部长王永江出席并讲话,他表示音协作为文艺界应站在时代前端,弘扬主旋律,并希望菏泽市音乐家协会成为一个充满活力的团体,树立良好的对外形象。

菏泽工商系统 举办“12315”技能赛

本报菏泽6月26日讯(记者 董梦婕) 多年来“12315”举报热线深入人心,26日,菏泽市工商局举办“12315”岗位技能竞赛,最终巨野工商局在平台操作环节以450分的成绩摘得第一桂冠。下半年,还将举办执法办案岗位、注册登记岗位、食品监管岗位、文秘岗位业务知识竞赛。

菏泽市工商局局长范业赞表示,近年来市局围绕消费者反映强烈的热点问题,突出14个行业,集中开展了整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动。并对2011年度全市消费投诉比较集中的19家企业负责人进行了行政约谈,指导企业整改。

巨野县陶庙镇 打造计生服务品牌

本报巨野讯(通讯员 满常学) 巨野县陶庙镇着力打造“民生计生、满意100”优质服务品牌,扎实推进为民服务各项措施落实。

该镇以开展“作风建设年”为契机,全体干部职工深入基层、服务上门、方便群众,解决群众的所需所求,同时开展了“手牵手家庭结对帮扶计生家庭行动”,通过个人资助、物质帮助、信息扶持、精神抚慰等各种方式,帮助计生家庭解决生产、生活、生育方面遇到的实际问题,受到了广大育龄妇女的欢迎,同时,结合新时期人口计生工作的特点,本着为民便民的原则,镇计生服务站全部设立便民服务大厅,将新婚建档、生育申请等业务全部移至大厅,实行“一站式”办理、“一条龙”服务,让来计生办的办事的群众一看就明白,服务效能有了很大提升。



▲认真听、耐心答,参会高校对高招会很重视。 本报记者 邓兴宇 摄

万人赶会问“前程”

考生、家长云集,参会高校重视,本报本科综合场高招会圆满结束

本报菏泽6月26日讯(记者 李德领) 26日,由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报·今日菏泽承办的2012山东高招咨询会(菏泽站)本科综合场在菏泽市人民路中央公馆售楼处广场举行,当天,共有万余名考生及家长来到现场“问招”。

26日早晨7点左右,距离高招会开始还有一个小时,记者在中央公馆售楼处广场看到,不少考生和家长已经早早赶到现场,各高校的咨询点前,都已经围满了前来咨询的考生和家长。

“从早晨6点半我就从家往高招会赶,7点半左右就到了现场。”来自巨野的小李告诉记者,据了

解,小李今年考了583分,刚过理科一本线,他主要是想咨询一些二本院校的信息,记者看到,小李手中已经拿了厚厚一叠宣传材料。

采访中,不少考生和家长表示,他们24日得知高考成绩后,便一直为如何填报志愿犯愁,非常希望能够有人指点一下。“填报志愿对于孩子来说是件大事,如果选不好学校就可能耽误孩子一生,齐鲁晚报举办这样的活动真是太及时了,参加此次高招会也知道了许多热门专业,孩子的成绩适合报哪一所学校。”

在现场,菏泽联通公司和济南百事可乐为活动提供了帐篷和矿泉水。

◎现场直击◎



▲高招会现场,大批的学生家长前来问“高招”。 本报记者 邓兴宇 摄

◎现场花絮

“抢”学生,各有高招

枣庄学院:研究生考得好,也是学校的实力

为了能够吸引众多优秀考生,各高校可谓绞尽脑汁。在枣庄学院展台前,该校的考研情况介绍吸引不少考生和家长观看,记者发现该校还把近两年考取

985、211高校研究生的情况罗列了出来。“真是厉害,研究生学校都考得那么好,看来这个学校还是很注重学生能力培养的。”在一旁观看的王先生说。

南开大学:先把信息填上,会挨个电话通知

在南开大学展台前,挤满了前来咨询的家长和学生。记者发现不少家长都填写了《南开大学2012年山东省本科招生咨询协议书》,“现在我也不好说多少分

有把握考上,你们先把考生的信息填上,我们会在7月2日前给你们电话,告诉你们填报学校的几率有多大。”南开大学的招生负责人说。

问“前程”,全家动员

一家三口包车从曹县赶来

“咱们这个学校多少分被录取的希望比较大?”王夏夏一家在高招会现场不断咨询着。

据了解,王夏夏今年毕业于曹县一中,今年考了560分,“今年理科一本线是582分,我的分数上二本估计会很悬,但还不想上个专科学校,不行的

话就复读一年,今天先来看看各高校的情况。”

王夏夏一家三口从曹县包车来到菏泽参加高招会,她的爸妈作为她的后备军,为她出谋划策。“孩子平时学习挺好的,这次发挥失常了,不管孩子做出什么选择,我们都会尊重她的选择。”

73岁大爷替孙女问“高招”

“我的孙女考了今年考了627,报考你们这个学校有多大把握,学校哪个专业是热门专业?”在哈尔滨工业大学(威海)展台前,73岁的刘先生认真地向该校负责人询问道。

据刘先生介绍,他孙女今天上午返校,他先帮着孙女参考参

考学校,家住菏泽信息工程学校的他,9点左右坐公交车来到高招会现场。

“昨天在齐鲁晚报上看到今天有高招会,就来给孙女先参谋参谋。”记者发现,刘先生带着的包内,装满了许多高校的招生简章。



▲南开大学的招生负责人表示,会电话与意向考生沟通。 本报记者 邓兴宇 摄



▲发现有用的信息,先拍下来再说。 本报记者 邓兴宇 摄